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Mili ziaci,

mate pred sebou test z matematiky. Test obsahuje 15 testovych uloh. Kazdu tlohu si
pozorne precitajte. V ulohach zakruzkujte jednu zo Styroch mozZnosti A, B, C, D. Len jedna
odpoved’ je spravna. Vypo€ty urobte na pomocny papier. Na vypracovanie testu mate 60
minut.

Kazda spravna odpoved’ bude hodnotena 2 bodmi. Hodnotené budu len odpovede spravne
zakruzkované. Ak sa chcete opravit, nespravnu odpoved’ prefiarknite a zakruzkujte
spravnu.

Pocet dosiahnutych bodov:
Meno, priezvisko 1. termin

1.) Na zakusok sa spotrebuje muka, maslo a cukor v pomere 2 : 5 : 3. Cukrar pouzil 3,6 kg
cukru. Kolko kg masla musel pridat?

A 66 /B 6 [C 75 D 24

2.) Hodnotou vyrazu (—3)° (16 —4:2)—(-2) je &islo:

A -124 B 124 ' C 128 'D -128

3.) Peter na brigade urobi zadanu pracu za 6 hodin. Kofko hodin by trvala praca, ak by sa k
nemu pridal Martin a Juraj, ktori pracuju rovnakym tempom ako Peter?

A 12 B 4 ) D 14

4.) Chlieb straca pecenim 15% svojej hmotnosti v surovom stave. Kolko kilogramov vazil
bochnik v surovom stave, ked po upe€eni mal hmotnost 1,7 kg?

A 18 B 255 Cc17 'D 2

5.) V internate je 42 izieb, ktoré su trojpostelové a Stvorpostelové. Kolko je trojpostefovych, ak
je ubytovanych 150 Ziakov?

A 18 B30 | C 24 D 12

6.) Darcek s balenim stoji 50 eur. Darcek je o 40 eur drahsi ako balenie. Kolko eur stoji darc¢ek?

A 40 ' B 50 ' C 45 'D 35

7.) Murarske prace maju podfa planu 8 murari splnit za 25 dni. O kolko viac murarov musi
pracovat, aby praca bola splnena o 5 dni skér?

A 10 B 2 'C 4 ‘D 6




8.) Cislo 2 je rieSenim rovnice

X _ y_
A -2 =10 15 5y 9=7y13 C 17=3.(5-a)+7 b 3=

9.) V stlpcovom diagrame st vysledky merania rannej teploty vzduchu po¢as jarného mesiaca.
Korlko °C bola priemerna ranna teplota vzduchu?
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A 33 'B 35 | C36 D32

10.) Turisticka mapa ma mierku 1:40 000. Dve historické pamiatky st v skuto¢nosti vzdialena 8
km. Kol’ko cm je ich vzdialenost’ na mape?

A 8 | B 40 Cc2 D20

11.) Dno akvaria v tvare hranola ma rozmery 30 cm a 50 cm. Kol'ko c¢m je vzdialena hladina
vody od dna, ak sme do akvaria naliali 60 litrov vody?

A 25 B 40 C 4 'D 20

12.) Vnutorné uhly trojuholnika maji vel'kost’ 5a, 6a a 7a. Kol'ko stupfiov méa najmensi uhol
tohto trojuholnika?

A 70 'B 60 | C50 ' D40

13.) Obdiznik s obsahom 27 cm 2je rozdeleny na tri zhodné neprekryvajlce sa $tvorce. Kolko
cm je obvod tohto obdiznika?

A 36 B 12 [ C 24 ' C 18

14.) Kol’ko roznych dvojcifernych ¢isel mézeme utvorit’ z ¢islic 0, 1 a 3?

A 9 B 6 C 4 D 27
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15.) Misov otec iSiel z domu autom na chatu vzdialent 90 km priemernou rychlostou 20 —.
S

Kolko minut mu trvala cesta?

A 90 B 75 ' C 85 'D 80






